



Hlášení místního rozhlasu ze dne 26.5.2023

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, po omluce způsobené nepřítomností na obecním úřadu minulý pátek pro vás máme připravené hlášení místního rozhlasu:

- Máme informaci pro všechny občany, kteří se zapojili do projektu domovních čistíren odpadních vod. Zastupitelstvo na svém dubnovém jednání schválilo, že příspěvek na vybudování domovní čistírny pro vlastníky nemovitostí zůstane 5 000 Kč. Tato výše příspěvku byla schválena již předchozím zastupitelstvem obce v březnu roku 2020 a i přes zdražování a rostoucí náklady jsme se rozhodli ponechat příspěvek ve stávající výši. Příspěvek ve výši 5 000 Kč se bude vybírat formou nevratné zálohy a můžete jej začít platit bankovním převodem na obecní účet u Komerční banky, tedy na stejný účet, na který platíte poplatky za odpad, nebo také v hotovosti v kanceláři obecního úřadu v úředních hodinách. Pokud budete příspěvek platit převodem, do poznámky prosím uveďte jméno, číslo popisné a text příspěvek čistírna. Následně obdržíte potvrzení o zaplacení tohoto příspěvku, které vám na obecním úřadu vystavíme.

- Příští čtvrtek 1.června se uskuteční hasičská brigáda na přípravu Setkání rodáků. Brigáda začíná v 17 hodin na výletišti. Další brigády pak proběhnou až do Setkání rodáků každý pátek od 17 hodin. Brigády se samozřejmě mohou zúčastnit i občané z řad nehasičů, za každou pomoc budeme rádi.

- Výbor SDH Kuklík zve hasiče a jejich rodinné příslušníky na Zahájení letní sezóny, které se koná v sobotu 3.června u hasičské zbrojnice. Zahájení letní sezóny bude od 18 hodin předcházet Valná hromada SDH, jejímž hlavním bodem programu je příprava Setkání rodáků a taneční zábavy. Od přibližně 19 hodin bude následovat volná zábava. Jídlo a pití bude zajištěno, mimo tvrdého alkoholu vše zdarma. Přijďte posedět a pobavit se. Budeme připraveni i na špatné počasí. Účast bez uniforem.

- Rád bych tímto poděkoval a pogrataloval našim hasičům za výbornou reprezentaci naší obce a sboru. V sobotu 13. května proběhla soutěž požárních družstev okrsku Sněžné v obci Krásné a naši hasiči v kategoriích mužů, žen i mladých hasičů obsadili řadu prvních míst a jedno místo druhé. Svůj úspěch navíc naši mladí hasiči završili 1. místem v kategorii dorost v okresním kole soutěže Plamen ročník 2022-2023, které se konalo v sobotu 20.května v Hamrech. V neděli pak na Soptíku v Bobrové skončili mladší žáci čtvrtí, starší žáci třetí a dorost pátý. Takže ještě jednou gratuluji a přeji úspěchy i na dalších soutěžích.

- V těchto chvílích probíhají poslední úpravy na novém čísle obecního zpravodaje. Po několika letech vám bude distribuován zastupiteli obce nový Kuklický zpravodaj.

- Závěrem mi dovoluji pogratalovat jménem naší obce k narozeninám a životním jubileím, které v těchto dnech slavili nebo budou slavit naši občané, a to konkrétně paní Bohumila Kakačová, Svatava Kocandová a Hana Junová a také pánové Ladislav Horych a Bohuslav Kubík. Takže dámy a pánové, do dalších let přejeme za naši obec hlavně hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a životního elánu a optimismu. Takže ještě jednou všem, všechno nejlepší! A hraje vám písničku pro radost.